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Az elmúlt héten az ötödik fordulót rendezték a városi minifoci-bajnokság A csoportjában.
Nagyon kiélezett harcokat vívtak a csapatok, a három találkozóból kettő döntetlennel végződött.
A Miklós Steel nem tudta legyőzni a Millenium FC együttesét, az IPSE is ikszelt az AIC Bunda
csapatával. Ebben a fordulóban csak az UFF tudta megszerezni a három pontot, ők az újonc
Ambíció SE-t múlták fölül.
Két talákozót is pótoltak az elmúlt héten. Mindkét találkozón az UFF lépett pályára, itt már nem
sikerült neki a pontszerzés, mindkétszer vesztesen hagyták el a pályát. Az őszi odavágók
ezekkel a találkozókkal véget is értek.
A táblázatot a címvédő Miklós Steel vezeti 13 ponttal, őket a Millenium FC és IPSE követi 10
ponttal. Az AIC Bunda hét pontot gyűjtött össze, ezzel ők a negyedik helyen állnak a tabellán,
míg az ötödik a három pontos UFF együttese. A sereghajtó továbbra is az Ambíció SE, nekik
még nem sikerült a pontszerzés.
Íme az ötödik játéknap eredményei:

  

A csoport

  

1. forduló

  

UFF–AIC Bunda 3–7
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Gólszerzők: Toró Csaba (2), Orbán Bakk Csaba , illetve Péter Imre (2), Bencze Norbert (2),
Demeter Sándor (2), Bolosin Daniel

  

2. forduló

  

Millenium FC–UFF 10–3
Gólszerzők: Biró Botond (4), Lőrincz Árpád (2), Gergely Tamás (2), Elekes Csaba, Szász
Ferenc Szabolcs, illetve Luka Csaba, Toró Csaba , Vass Imre.

  

5. forduló

  

Miklós Steel–Millenium FC 2–2
Gólszerzők: Csíki Dénes (2.), illetve Gergely Tamás, Bíró Botond

  

Ambíció SE–UFF 1–2
Gólszerzők: Stefan Károly, illetve Vass Imre, Vass Szabolcs

  

AIC Bunda–IPSE 1–1
Gólszerzők: Gál Szilárd, illetve Vass Szilárd

  

Az őszi visszavágók első fordulójában már holnap pályára lépnek a csapatok. Íme a program:

  

19.00 Millenium FC–IPSE
20.00 AIC Bunda–UFF
21.00 Miklós Steel–Ambíció SE
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  A 35 éven felüliek bajnokságában a harmadik fordulót rendezték kedden. Az elmúlt fordulóbanmeglepetést szerző FC Muzzik együttesének most nem jött össze az újabb bravúr. Az Örökifjakcsapata hat gólt rámolt be az újságírókból álló FC Muzzik-nak, ők erre egy góllal tudtakválaszolni, amit Katona Zoltán kollégánk rúgott. A másik találkozón egy gól nélküli első félidőután a Sörbarátok szerezte meg a vezetést a második részben. Az Autogroup Simó egyenlített,de a végén a címvédő örülhetett a három pontnak, egy góllal nyerték a találkozót.A bajnokságot a Sörbarátok csapata vezeti kilenc ponttal, a további sorrend három ponttal,gólarány alapján: Autogroup Simó, Örökifjak, FC Muzzik.  Sörbarátok–Autógroup Simó 2–1Gólszerzők: Kovács Imre, Béres Zsolt, illetve Balázsi Zoltán  FC Muzzik–Örökifjak 1–6Gólszerzők: Katona Zoltán, illetve Dusinszki Zoltán, György István (2), Dusinszki Sándor,Dénes Barna (2)  Ebben a csoportban jövő kedden folytatódik a bajnokság az őszi visszavágó első fordulójával.   
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